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Resumen

Bueno, ahora hay que terminar el semestre; los primeros dos problemas son obligatorios y
hay que entregar al menos uno de los ultimos dos. EN PAREJAS.

Problema. Demuestre que
VaEOR(La ={xeL:pr(x)< a})

OJO: La definiciéon de py, 1a dio El Profesor en las notas 3.02_L
Problema. Sea a un ordinal. Demuestre que las siguientes afirmaciones son equivalentes.
Lol =Rl
* a=1,
Problema (Opcional). La DEUDA. ..
* Siy es limite, entonces ZC%».
* Si R, es modelo de Reemplazo, entonces « es fuerte.

* Sea « cardinal regular. Demuestre que:
x es fuertemente inaccesible siy sélo si ZFCEx.

Problema (Opcional). Sea M # ¢ modelo estandar de ZFC, con M < BF. Muestre que

* Sia,be M, entonces
(@a~bM siysélosidfeM(a~sb)
* SiacORM y ~3p<a(p~a)" entonces (a es cardinal)”.

* Si a es cardinal (en la vida real), entonces (a es cardinal)M.

: M
* Si a es regular, entonces (a es regular)



